



## **В Москве состоялся Международный форум «Вместе с Россией»**

5 марта 2018 года в конгресс-зале Центра международной торговли в Москве прошёл Международный форум «Вместе с Россией», организованный Фондом «Русский мир». Его участниками стали российские общественные и политические деятели, парламентарии, дипломаты, преподаватели русского языка и литературы, духовенство Русской Православной Церкви, деятели культуры, журналисты, представители организаций соотечественников, проживающих за рубежом, из 84 стран мира.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации П.О. Толстой, руководитель Россотрудничества Э.В. Митрофанова, президент Приднестровской Молдавской Республики В.Н. Красносельский и другие.

Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата по благословению председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона представлял секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв.

Форум открылся приветственными словами председателя Попечительского совета Фонда «Русский мир», президента Российской академии образования Л.А. Вербицкой и председателя Правления Фонда «Русский мир», председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по образованию В.А. Никонова.

Свое приветствие в адрес участников Форума направил министр иностранных дел Российской Федерации С.В. Лавров, которое огласил его заместитель А.А. Панкин.

Московская встреча посвящена участию соотечественников, проживающих за рубежом, в общественно-политической жизни в России. Темами заседания стали осмысление путей развития страны в условиях сложных международных процессов, вопросы укрепления внутриапостольных связей, сохранения и приумножения культурно-исторического наследия народа.

*Служба коммуникации ОВЦС*